

国内·综合

为让女儿上一所好学校，他宴请“老师”后醉酒身亡

事发海口市，被宴请的“老师”竟是下岗职工，因涉嫌诈骗被刑拘

□本报综合报道

据《海南特区报》消息，为了让5岁多的女儿能在海口市上一所好的小学，今年37岁的海南万宁籍男子许志强，8月7日请海口市一所小学的“老师”吃饭，在喝下大量白酒后，许志强当晚不幸身亡。11日，警方公布的调查结果显示，许志强宴请的“老师”实为下岗职工王仁军，王仁军因涉嫌诈骗被刑拘。



许志强醉酒呕吐 (视频截图)

1 男子宴请“老师”喝醉酒后身亡

据许志强的家属介绍，许志强是万宁市和乐镇人，在万宁市从事司机职业，有一个5岁多的女儿和一个3岁的儿子。

为了让女儿能在海口市的“农垦一小”读书，许志强通过朋友托关系“跑路子”，希望给女儿弄一个入学“指标”。今年7月许志强曾交给中间人2万元，但最近他发现“农垦一小”的新生录取名单上并没有其女儿的名字，随即在8月7日晚邀请该学校的“老师”吃饭，解决女儿入学问题。

警方的调查显示：许志强当晚宴请“老师”吃饭，喝下不少白酒，在饭店的时候已严重醉酒，他走出饭店包厢后，先后出现摔倒、呕吐的情况。在被送回家的路上，许志强呕吐不止。许志强被人送回家后，仍不停地呕吐，当晚10点多，他的家人拨打了120，可救护人员赶到后，许志强已经死亡。

据饭店服务员称：“客人们下午6点多到，晚上接近9点离开，在包厢内他们喝掉了三瓶自己带来的白酒。”

2 成立调查组彻查

据新华网消息，8月10日，海南省海口市教育部门成立调查组，调查许志强醉酒死亡事件。教育部门表示，将严肃处理扰乱招生秩序、违规收费等行为。

海口市委宣传部有关负责人表示，海口市教育部门正在核实“家长给学校2万元手续费”和参

加宴请的人员是否为教师等情况。“义务教育阶段中小学生就近免试划片入学，学校不得收取任何与招生相挂钩的费用，针对该事件反映的问题，如涉及学校及该校教职工，一经查实，将严肃处理，决不姑息。”该负责人表示。

3 被请的“老师”涉嫌诈骗

据中新网8月11日消息，男子宴请“老师”后醉死事件有了初步调查结果：被宴请的“老师”实为名叫王仁军的下岗职工，目前，王仁军因涉嫌诈骗，已被公安机关刑事拘留。

据警方透露，死者许志强生前为女儿入学事宜，通过朋友介绍认识了王仁军(男，44岁，企业下岗人员)，许志强在与王仁军的交往过程中，一直称王仁军为“王老师”，王仁军也默认了该称谓。王仁军向许志强承诺可帮其女儿入读“农垦一小”，并提出需要2万元，随后许志强将2万元交给王仁军。据王仁军交代，这2万元仍在其家中。公安机关已查获。

警方通过调取事发饭店的监控录像，对当晚与许志强一同就

餐的10名人员进行了逐一调查核实，证实10人中并没有“农垦一小”的教员工。

目前，王仁军因涉嫌诈骗，已被公安机关刑事拘留。

据调查组核实，“农垦一小”已录取公布和拟录取公示的入学新生名单中均无死者女儿的姓名。同时，已登记的所有新生入学申请名单中也没有死者女儿的入学申请信息。

海口市教育局再次强调，海口义务教育阶段中小学新生招生，实行免试就近划片入学政策，并提醒广大家长，当前正值招生期间，不要轻信社会上有人自称能够“花钱买入学指标”等不实说法，谨防上当受骗。

新闻速读



8月10日17时20分左右，在哈尔滨市道里区安发街65号居民楼五楼，一名20多岁的女子欲跳楼轻生。当该女子从五楼坠下的瞬间，四楼的一名男子及时抓住，并被女子带得险些坠楼，随即又来一男子将两人拽住，阻止了惨剧的发生。

随后赶到的道里消防大队爱建中队的官兵合力将女子救下，女子才安全脱险。

(据人民网)



8月10日，北京房山区良乡中路，因为拆迁费用没有谈妥，一幢办公楼被开发商商用围墙完全封闭起来，该楼的员工需借助梯子出入。

(据中新网)



记者从青岛市相关部门了解到，10日在青岛海域发生的渔船翻扣事故目前已找到2具船员尸体，其余9人仍下落不明。

据介绍，一艘渔船10日在朝连岛西南约12海里海域翻扣，船上共11人遇险。青岛市海上搜救中心接警后，立即启动了应急预案。

截至11日上午，经潜水员反复探摸，失事渔船内未发现遇险人员。目前，搜救行动仍在紧张有序地进行中。

(据人民网)

驾豪车拥豪宅被实名举报

大连行政执法局局长被免

□新华社大连8月11日电

记者从有关部门获悉，遭实名举报的大连市行政执法局局长蔡先勃被免职。

5月27日，大连视觉方舟文化创意产业园有限公司董事长毕美娜，在其实名认证的个人微博上举报蔡先勃，称其座驾是“一辆价值156万元的丰田5700陆地巡洋舰，此车悬挂的牌照辽B-G9168，原车

系一辆红色的雷克萨斯，车主叫王健”。此后，毕美娜又在一系列实名举报中称，蔡先勃在向组织提供的任职财产申报中，只报了一套220平方米的房子，实际却拥有3套豪宅，其中一套价值千万元的别墅6室3厅4卫。蔡先勃与其第二任妻子共有9辆豪车，仅今年1月的同一天就购置其中两台豪车。今年5月，蔡先勃巧立名目，假借租赁公司名义，一次性为大连行政执法局购置30

台超标办公车，其中17台为丰田汉兰达，每台价值35万元，并私用公款发放福利，一次性花费100万元，购置100部三星豪华手机。此外，毕美娜在举报中还说，蔡先勃的妻子在大连麦凯乐和时代广场爱马仕店，一年就消费近百万元。

针对上述关于蔡先勃的实名举报，大连市委高度重视，成立了由大连市纪律检查委员会一名常委牵头的专案组，对蔡先勃的问题展开调查。